

市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记
近期重要讲话重要指示精神听取市人大常委会市政府市政协市法院市检察院党组工作汇报
徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 5月16日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和党中央、国务院有关文件精神,听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报,研究防汛抗旱、“三区三线”划定、党建等工作。市委书记徐缨主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和党中央、国务院有关文件精神。会议指出,习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话,饱含对新时代中国青年为中华民族伟大复兴接续奋斗的殷殷期许,为新时代青年成长成才指明了前进方向、为做好新时代共青团工作提供了根本遵循。全市上下要深刻领会精神实质,准确把握正确政治方向,更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要立足党的事业后继有人这一根本大计,充分发挥各级团组织和广大团干部作用,把广大青年培养成为合格的社会主义建设者和接班人。要切实加强对共青团工作的领导,严明政治纪律和政治规矩,从严治团管团,规范基层团组织建设,加强团

干部教育,推动全市共青团和青年工作高质量发展。会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,深学细悟、深刻领会,真正把理论精髓、掌握精神要旨。要融会贯通、磨砺能力,把学习新思想与开展调查研究、解决实际问题相结合,在实践中磨砺能力本领。要学以致用、推动工作,引领全市党员干部鼓起精气神,扎扎实实办好盐城的事,推动全市各项工作迈上新台阶。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和防灾减灾救灾工作的重要指示精神、李克强总理对防汛抗旱工作的重要批示要求,传达学习全国防汛抗旱工作会议、省委常委会会议和全省防汛抗旱工作会议精神,听取我市防汛抗旱工作情况汇报。会议指出,我市即将进入汛期,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,全力做好防汛抗旱各项工作,确保设施建设、物资配置、人员调配、责任落实和机制运转到位。要利用主汛期前的窗口期,全面排查整治、清除各类隐患。突出抓好重点部位防御,关注城市、园区、海堤等关键区域和地下空间、老旧小区等关键部位,强化船只出海作业管理,做好里下河地区防汛、沿海防汛防台防潮。要提升综合防御能力,落实

预报、预警、预演、预案“四预”措施,贯通雨情、水情、险情、灾情“四情”防御,做好抢险救援力量的前置布防,真正做到有备无患、确保安全。

会议听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报。会议指出,过去一年各党组政治站位高、大局意识强、创新举措多、工作推进实、总体成效好。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断加强政治建设,深刻把握“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标定位,坚持稳字当头、稳中求进工作总基调,在推动盐城高质量发展中履职尽责、担当作为。要按照新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,履行党组主体责任,加强党组自身建设,推动全面从严治党向纵深发展,持续巩固风清气正的政治生态。

会议传达学习国家和省“三区三线”划定工作会议精神,听取我市工作开展和下一步打算的情况汇报,要求提高政治站位,胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,高质量完成全市“三区三线”划定工作。要强化底线思维,切实将“三区三线”作为调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化不可逾越的

红线。要注重系统谋划,与市“十四五”发展规划有机衔接,与各专项规划相协调,加快构建可持续发展国土空间开发保护新格局。

会议传达学习《2022年省委党建工作要点》,听取市委党建工作领导小组2022年工作要点,强调要全面落实新时代党的政治建设总要求,严格落实意识形态工作责任制,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。要把党的建设与中心工作深度融合,落实从严从实要求,推进党建工作年度任务落地见效。要坚决扛起全面从严治党政治责任,不断提升我市党建工作整体水平。

会议听取2021年度省考核结果、市级机关单位考核结果汇报,强调要以归零思想、争先意识、赶考姿态做好今年工作,对标对表省考核方案,高点定位、争先进位,把握要求、一体推进,从头发紧、真抓实干,确保半年评估“卡好位”,以优异成绩不负省委寄予盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的殷切希望。

会议审议通过《盐城市产业投资基金管理办法》和《盐城市产业投资基金2022年投资计划和6支子基金组建方案》。

记者 韩宝贵

徐缨在市委人才工作领导小组会议暨全市人才工作专项述职会上强调
建设人才强市 打造人才高地
让更多人才在盐城纵横驰骋实现价值

羊维达出席

盐城晚报讯 5月16日,市委人才工作领导小组会议暨全市人才工作专项述职会召开。市委书记、市委人才工作领导小组组长徐缨出席会议并讲话。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神和关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,按照省市人才工作会议决策部署,以只争朝夕的精神做好人才工作,以超常规举措精准引才、系统育才、科学用才、用心留才,加快建设人才强市,打造沿海地区人才新高地,创造更多人才纵横驰骋的“黄金跑道”,让人才在盐城实现个人增值、体现人生价值,谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章汇聚磅礴力量。

市委人才工作领导小组副组长羊维达、勾凤诚、费坚出席。会议传达学习省委人才工作领导小组工作要

点主要精神,听取我市人才工作完成情况,征求意见建议。

徐缨指出,国以才立,政以才治,业以才兴。今年以来,全市上下把人才优先发展摆上重要位置,人才是第一资源的意识明显提升,人才引领发展的创新举措陆续推出,人才协同推进的工作机制逐步完善,全市人才工作取得了积极成效。各层各级要深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,树牢求才若渴的大局意识,准确把握盐城高质量发展和新时代人才工作的职责使命所在,集成推出更多更具牵引性、突破性的政策举措,全方位做好培养、引进、用好人才文章,让更多优秀人才投身到盐城高质量发展实践中来,扛起光荣使命、不负省委重托,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

徐缨指出,新时代人才强市建设,是践行新发展理念、推动高质量发展的必然选择,更是盐城当前的迫切需要。要树牢时不我待的赶超意识,认真落实人才优先发展战略,着力构筑人才高地。全面抓紧推进“人才强链”行动,围绕产业链、创新链布局人才链,强化科技成果转化应用,以更大力度推进高质量产才融合。打造高水平科创平台,加快离岸孵化和市场化引才的平台建设,以更大力度建设高能级载体平台。强化“黄海明珠人才计划”政策的兑现,完善人才公寓、医疗就医、子女教育、配偶就业等配套保障,注重人文情感关怀,深化落实党员领导干部联系服务专家制度,强化政治引领和政治吸纳,建好用好“尚贤”人才服务热线,以更大力度打造高品质人才生态。

徐缨强调,坚持党对人才工作的全面领导,是做好人才工作的根本保

证。各层各级要树牢各尽其职的责任意识,强化使命担当,凝聚人才工作合力。各级党委(党组)“一把手”要带头抓“第一资源”,主要负责人要认领重点人才项目,围绕重点具体抓、抓具体,让人才工作看得见、有效果。各地各部门要加强协同配合,完善人才工作机制,树牢“一盘棋”思想,各负其责、各司其职,推动形成高效协同、齐抓共管的工作格局。要发挥考核激励导向作用,重视人才工作者队伍建设,强化人才发展专项资金保障,加大舆论引导力度,不断推动我市人才工作迈上新台阶。

会上,亭湖、滨海和市发改委作述才发言,其他县(市、区)和单位作书面述才。市委人才工作领导小组成员单位主要负责同志等参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场组织收听收看。

记者 王叶州